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1. Ha pucynxke uzo6pasken rpadux dyuxuuu y = f(x). Vkaxure BepHOE yTBEPKIEHHUE:
a) f'(x0) >0
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6) f'(x0) <0
B) f'(x0) =0
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2. YKaXHTe YeTHIPEXyTroJIbHNK, IIPH BPAIICHIH KOTOPOrO BOKPYT CTOPOHBI MN IONy4aeTcsl NWIMHADP, OCEBBIM CEYEHHEM KOTO-
pOTO SIBISETCS KBAApPAT:
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3. Peumre ypaBHenue COS(7T—x) =

4. Haiinure obnacts onpezenieHust QyHKIHH Y = /0,353 — 1.
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5. Bemucmate cos(o— ), ecmn sinosinf = —0,5u o+ = 3
6. JnuHa pebpa kyOa paBHa 8 cM. Hailinure mmomans ceuenus, nposeneHHoro yepes auaronans DC| rpaan CC DD u cepe-
nuHy N pebpa AB.
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7. Pemnre HEPaBEHCTBO % 20, ecmn f(x) = g)53 — Ex2 +4x+17,a g(x) = 0,5x* — 5x.
g'(x

8. Pewmre ypasnenne \/x2 —6x = /10[x — 3| +2.

9. Pemmnre HEpaBEHCTBO 10g 2,12 (IO)c2 +x-2)<0.
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10. Touka nepecedeHMst JUAroHajedl OCHOBaHMs NPAaBHJIBHOH YETHIPEXYTOJBLHONW NMUPAMHUIBI JCIUT OTPE30K, COCAMHSAIOIIUM
BEPILIHHY NUPAaMUIBI ¢ IEHTPOM OIHCAHHON OKOJO MUpaMuAbl Cephl, B OTHOIIEHUH 5 : 3, cuuras oT BepmmHbl. Halinute yron Ha-
KJI0Ha 60KOBOTro pebpa MUpaMuibl K INIOCKOCTH €€ OCHOBAHMSI.






